

**Мои дорогие
товарищи и друзья!**

Отрывая последние листки календаря, я с гордостью и благодарностью – к своим соратникам и единомышленникам – думаю о той огромной работе, которую совершили мы в уходящем 2025 году.

Что давало нам силы жить, думать, бороться и творить в этом трудном, но определяющем судьбу



страны и мира времени? Прежде всего само 80-летие Великой Победы дало нам особую энергию и побуждало к принятию верных решений. Я часто вспоминаю именно в предновогодние дни знакомое еще со школьной скамьи стихотворение Владимира Маяковского «Новый год»:

**Для других это просто –
О стакан стаканом бряк!
А для нас новогодие – подступ
К празднованию Октября.
... Скоро всем нам счёт предъявят:
Дни свои ерундой мельча,
Кто и как в обыденной яви
Воплотил слова Ильича?**

Мы с вами в нашей «обыденной яви» успели многое. Масштабно провели несколько крупных международных антифашистских форумов. Тысячи ребят из Донбасса посетили

Москву в рамках акции «Дети России – детям Донбасса».

В течение уходящего от нас года мы ни на минуту не забывали о героическом походе нашей Армии против фашизма. Там по-прежнему беззатратно сражаются и наши товарищи-коммунисты.

Непрерывно, конвой за конвоем уходит на фронт гуманитарная помощь от КПРФ.

В делах и хлопотах политических и организационных мы не оставались равнодушными к богатой истории нашей культуры. С любовью отметили мы 130-летие великого русского советского поэта Сергея Есенина, воспевшего «шестую часть земли с названием кратким Русь».

Ежегодно празднуем мы и день рождения легенды советского музыкального искусства и нашего большого друга Александры Николаевны Пахмутовой, отметившей свой славный юбилей.

Грядущий 2026 год – время принятия судьбоносного для страны решения – выборы в Государственную думу. Партия идет на выборы с выверенной Программой Победы – реальным планом возрождения России на принципах социализма, достоинства и братства.

Дорогие соотечественники! Вот уже 90 лет подряд благодаря советской традиции страна празднует новый календарный год как большой всенародный праздник.

Пусть же и на этот раз наши новогодние елки венчают пятиконечные красные звезды.

И пусть наш новогодний тост традиционно звучит как в знаменитом любимом фильме «Подвиг разведчика»: «За нашу Победу!».

Желаю вам, мои товарищи и соратники, удачи, здоровья и уверенности в завтрашнем дне – он во многом зависит от нас с вами!

**Председатель ЦК КПРФ,
руководитель фракции КПРФ
в Государственной Думе
Геннадий Зюганов**

Коммунисты везут детям Донбасса новогоднее чудо

22 декабря ЦК КПРФ и Общероссийский Штаб протестного движения отправляют с территории подмосковного совхоза им. Ленина одновременно в несколько прифронтовых регионов России свой 148-й Гуманитарный конвой с новогодними детскими подарками. Взяв старт в Подмосковье, пятьдесятитонных автомобильных фур пройдут через Белгородскую, Курскую, Брянскую области и Добровольческий корпус Донбасса.

Ещё в 2014 году Пленум ЦК КПРФ личным примером призвал российскую власть к консолидации Русского мира и признанию независимости Новороссии. Именно тогда было принято и судьбоносное решение о поддержке населения Донбасса и отправке первого гуманитарного конвоя. С тех пор гуманитарные конвои КПРФ в поддержку населения Донбасса и других российских территорий, последовательно освобождаемых нашими воинами от фашистской оккупации, стали уже добрым традицией. С 2014 года партия отправила в новые российские территории 147 крупных автомобильных гуманитарных конвоев с более 40 тысяч тонн полезного груза. Из них только в текущем году отправлено шестнадцать грузовых потоков продовольствия, авто- и мототехники, снаряжения, инвентаря, строительных и медицинских материалов.

Особое внимание в этой работе партия всегда уделяла своим новогодним конвоям с подарками для детей. Встреча Нового года и Рождества для

каждого человека, особенно ребёнка, остается желанным, радостным, семейным событием, мечтой о светлом будущем. Жизнь населения в прифронтовой полосе – это не только всполохи разрывов снарядов и ракетные обстрелы, но и работа, забота о семье, рождение и воспитание детей. На войне человек остаётся человеком со своими большими и малыми заботами, проблемами и радостями. Поэтому в декабре, накануне праздника, сразу несколько гуманитарных конвоев КПРФ, заполненные до верха продуктами и новогодними детскими подарками, уходят на новые территории. Однаждатого декабря груз с детскими подарками уже ушел в Херсонскую область из Ульяновска, а 22 декабря – старт из Подмосковья. В составе праздничных детских наборов будет и ароматный, нежный груз – свежие мандарины из Абхазии. А следом уже готовится к отправке в декабре 149-й новогодний гуманитарный конвой из Ростова на Дону, который возьмёт на борт 50 тысяч детских подарков.

Продолжая свои традиции, отделение ВЖС «Надежда России» района Хамовники вместе с Ленинским райкомом КПРФ и ЛКСМ Хамовники решили провести две акции и порадовать бойцов СВО и детей Донбасса перед наступающим праздником Нового 2026 года.

Активистки «Надежды России» своими руками с большой любовью заполнили кра-

Новогоднее тепло из Хамовников: две акции «Надежды России»

сивые подарочные новогодние коробочки вкусными московскими конфетами и сладостями, чтобы отправить с очередным конвоем КПРФ донбасским детям. Так хочется, чтобы дети, обездоленные войной, лишились счастливого, спокойного детства, ощутили искорку тепла, исходящую от женских сердец, и почувствовали радость самого волшебного праздника! И пускай эти подарки – всего лишь капля в той большой помощи, которую оказывают жители Москвы и всей России Донбассу, очень отрадно представить, как улыбнётся какой-то ребёнок, взяв в руки эту подарочную коробочку, наполненную любовью, добром и желанием благополучия в Новом году!

Конечно, не обошли своим вниманием наши организации и дорогих защитников – бойцов СВО. Ещё не наступила настоящая зима с её морозами, но она уже не за горами. Как передать бойцам наше волнение за них, нашу заботу, как согреть их теплом наших душ? Ленинский райком КПРФ в рамках акции «Согрей свои ноги, солдат» обратился к жителям Хамовников с призывом согреть наших ребят в прямом и переносном смысле – собрать для них и отра-

вить на фронт тёплые вязаные носки.

И этот призыв дошёл до людских сердец: жители района откликнулись, и ёмкости, приготовленные для сбора носков, быстро заполнились. И что особенно приятно – здесь оказались не только купленные носки, но и связанные своими руками, хранящие живое тепло женских рук и сердец!

Обе акции Хамовников мгновенно распространялись по всей Москве и нашли широкий отклик во всех районах. Женщины собирают подарки в детские дома, вяжут и несут носки на пункты сбора! Один из лозунгов «Надежды России» звучит так: «Убеждаем делом! Да! Нашими делами мы убеждаем в нашей общей ответственности, в понимании ситуации, в необходимости оказания посильной помощи, в любви ко всем детям и защитникам нашей страны, в любви и преданности нашей Родине! И значит, мы правы, если люди присоединяются к нам и нашим делам. Только вместе мы победим! Так пусть же наступающий Новый год будет тёплым, сладким и радостным для всех!

**ВЖС «Надежда России»
района Хамовники**

Дорогие друзья! Уважаемые москвичи! Соратники!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Этот праздник – особенный. Он приходит к нам в самое тёплое, но самое доброе время года – время надежд. За окном – холод и тишина, а в домах – свет, тепло, запах мандаринов, голоса близких. Мы вспоминаем уходящий год, подводим итоги, строим планы, мечтаем – о хорошем, о справедливом, о будущем, в котором каждый человек будет чувствовать себя защищённым, уважаемым и нужным.

Да, год был непростой. Мир вокруг неспокойен, в стране – вызовы, в жизни – тревоги. Но именно в такие времена особенно ясно, на чём держится наше общество: на солидарности, на взаимопомощи, на вере в то, что справедливость возможна. И именно



эти качества – не роскошь, а основа социалистического мира, к которому мы, коммунисты, всегда стремимся.

Мы не ждём чуда от ёлки. Мы знаем: лучшее будущее строится трудом, борьбой, братством. Мы помним уроки великого Октября, гордимся достижениями Советского Союза и не позволим стереть из памяти правду о том, каким сильным, гуманным и справедливым может быть общество, где человек – не расходный материал, а высшая ценность.

Пусть в новом году у вас будет меньше тревог и больше поводов для радости. Пусть рядом будут верные друзья и надёжные товарищи. Пусть здоровье будет крепким, дом – тёплым, а сердце – открытым добру и справедливости.

С Новым годом! С верой в светлое будущее!
Вперёд – к социализму!

**Первый секретарь Московского городского комитета КПРФ
Виктор Царихин**

